
公表：令和 5年　4月　7日　　　　　　　 アンケート期間：令和　5年　3月10日～令和　5年　3月　24日

事業所名：リトルジェム 保護者等数（児童数）：18　　回収数：14　　 割合：77 ％

チェック項目
①

はい

②
どちらとも
いえない

③
いいえ

④
わからない

ご意見
（①～④は左記回答番号を指す。）

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

14

・沢山走れてすごくいいみたいで
す。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 12 2

・各指導員の専門性はわかりにく
い部分があります。
・男の先生に苦手意識が強いです
がリトルジェムの先生は好きです。

3

生活空間は、本人にわかりやすく構造化さ
れた環境*１になっているか。また、障がいの
特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフ
リー化や情報伝達等への配慮が適切になさ
れているか

13 1

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

14

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画*2が作
成されているか

14

・子どもの事をとても理解してくれて
いると思う。

適
切
な
支
援
の
提
供

・全職員がそれぞれの視点で子どもたちを捉え、子ども
たちのことを理解しようと、常に職員間で話し合いをして
います。

ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

・活動に応じて活動部屋のレイアウトを変えているので、
特に自由遊びの際はのびのびと活動できていると思いま
す。

・保護者の方にも各指導員の得意分野などがわかりや
すいように、文書などを作成したいと思います。
・各指導員が、子どもたちから親しみを持たれるような関
わり方を心がけています。一緒に体を使って遊ぶことで、
より早く打ち解けることが出来ているようです。

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支
援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援
内容から子どもの支援に必要な項目が適切
に選択され、その上で、具体的な支援内容
が設定されているか

13 1

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

14

8
活動プログラム*3が固定化しないよう工夫さ
れているか

14

・本人の好き嫌いがありますがいろ
いろな活動をされているのでありが
たいです。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会が
あるか

10 1 3

・送迎の時に幼稚園の先生に様子
を聞いてくれたり面談への同席助
かります。

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

14

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら支援内容の説明がなされ
たか

12 1 1

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング*4等）が行われているか

12 1 1

・コロナ禍で大変な時期ではありま
すが、以前行った「おしゃべり会」は
良かったと思います。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題につ
いて共通理解ができているか

14

・いつも写真や１日の出来事をわ
かりやすく送っていただき嬉しいで
す。得意、苦手なことがわかりま
す。

適
切
な
支
援
の
提
供

・毎日同じプログラムにならないように毎月計画を立てて
います。また、季節や園行事、子どもたちのその時に興
味のあることなどをもとに臨機応変に対応できるようにも
しています。

・園と保護者の仲介役としてもできる限りお手伝いしたい
と思っていますので、今後もお気軽にご相談ください。

保
護
者
へ
の
説
明
等

・おしゃべり会はご好評をいただきましたので、今後も定
期的に開催したいと思います。

・今後ともわかりやすい情報提供を心掛けたいと思いま
す。



14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか

13 1

・毎回勉強になるアドバイスをいた
だいています。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

8 2 1 3

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

13 1

・色々な相談に丁寧に対応してい
ただいています。午前への提案や
春休み中の日数を増やしてくれた
り子どもの事をとても考えてくれて
慣れて楽しくなるように考えてくれ
ています。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

14

・早い対応をしていただいてます。

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信されているか

14

・プリントはとても勉強になります。
ＨＵＧもシンプルでお知らせなどわ
かりやすいです。

19
個人情報の取り扱いに十分注意されている
か

14

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定し
た訓練が実施されているか。

10 1 3

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

8 1 5

・送迎時やHUGなどを活用し、的確に情報伝達が出来る
ように心がけています。

・「これが知りたい」ということがあれば、プリントを作った
り、お話ししたり致しますのでお伝えください。HＵＧを確
認・活用してくださり、ありがとうございます。

非
常
時
等
の
対
応

保
護
者
へ
の
説
明
等

・今後ともお気軽にご相談ください。保護者の方から学ば
せていただくことも多く、ありがたいです。

・おしゃべり会は今後も定期的に開催したいと思います。
それ以外にも、家族で参加できるような活動が出来れば
と考えています。

・ご相談があれば、出来る範囲でできるだけ早く対応する
ことを心がけています。



22 子どもは通所を楽しみにしているか 14

・はやく行きたい！と言って、いつも
楽しみにしています。
・いつもとても楽しみにしています。
ありがとうございます。
・とても楽しみにしていて次はい
つー？と毎日聞かれます。
・苦手な事もあるけど優しい先生方
に会えるのを楽しみにしています。

23 事業所の支援に満足しているか 14

・いつもありがとうございます！！
・いつもありがとうございます。
・毎日の成長がすごくて嬉しいで
す。

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価
　　表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

満
足
度

・来所を楽しみにしてもらい、励みになります。今後も楽し
みながら長所を伸ばしたり、多くのことが身につけられた
りできるよう、支援を続けてまいります。

・今後とも、保護者や関係機関と連携し、子供たちの成
長のために皆様にご満足いただける療育活動を行って
いきたいと思います。


